

Η ξηρασία καταστρέφει τις επιχειρήσεις βοοειδών – πουθενά η κυβέρνηση

Οι αγρότες του Hunter Valley αμφισβητούν τη στρατηγική της κυβέρνησης της NNO για την ξηρασία, καθώς οι ξηρές καιρικές συνθήκες χειροτερεύουν.

Τα φράγματα σε ολόκληρο το Upper Hunter Valley έχουν στεγνώσει τελείως και οι παραγωγοί βοοειδών δεν έχουν άλλη επιλογή παρά να ταΐζουν με το χέρι τα ζώα τους, καθώς τα βοσκοτόπια, άλλοτε πράσινα, τώρα μετατρέπονται σε μια άγονη ερημιά.

Σύμφωνα με το Γραφείο Μετεωρολογικής Χαρτογράφησης, σε κάποιες περιοχές του Upper Hunter Valley η τωρινή έλλειψη βροχοπτώσεων σημειώνεται μία φορά κάθε 20 χρόνια.

Οι ιδιοκτήτες γης είναι πολύ προβληματισμένοι με την απόφαση της ομοσπονδιακής κυβέρνησης να καταργήσει την κήρυξη περιόδου ξηρασίας, μια διαδικασία που στο παρελθόν σήμαινε ότι λαμβάνονταν κάποια μέτρα βοήθειας, συμπεριλαμβανομένων των επιδοτήσεων για τις μεταφορές.

Η ισχύουσα στρατηγική, ύψους 300 εκατομμυρίων δολαρίων, ανακοινώθηκε το 2015 για να αντικαταστήσει την παραδοσιακή κήρυξη περιόδου ξηρασίας, που αποσκοπούσε στη λήψη μέτρων για την καλύτερη προετοιμασία των γε-



ωργικών επιχειρήσεων.

Ωστόσο, πολλοί αγρότες του Hunter Valley επιμένουν πως έχουν κάνει ό,τι μπορούν για να προστατέψουν τις επιχειρήσεις τους κι ένα τεράστιο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν με το νέο καθεστώς είναι η μεγάλη γραφειοκρατία.

Η Paula Stevenson διευθύνει μια επιχείρηση βοοειδών στην περιοχή Bunnaba για 20 χρόνια και δήλωσε ότι για να κρατήσει τα βοοειδή ζωντανά δίνει καθημερινό αγώνα.

«Είναι πολύ καταθλιπτικό να ανακαλύπτουμε άλλη μία αγελάδα νεκρή στους στάβλους» είπε. «Πήραμε πολλά μέτρα για τη μόνωση των χώρων μέσα στα χρόνια, αλλά αυτό τελικά δεν βοήθησε στις τωρινές συνθήκες».

Ορισμένοι παραγωγοί χρειάστηκε να κάνουν ευθανασία σε ζώα που δεν μπορούσαν να κινηθούν.

Η κτηνίατρος Jane Bennett από τις Τοπικές Υπηρεσίες Αγροκτημάτων του Hunter δήλωσε ότι το προσωπικό εργάζεται όλο το εικοσιτετράωρο.

«Οι άνθρωποι πωλούν ολόκληρα κοπάδια γιατί δεν υπάρχει πια διαθέσιμο νερό για τα ζώα» είπε.

Ο Richard Bell είναι παραγωγός βοείου κρέατος σε μία από τις περιοχές που πλήττονται περισσότερο, το Moonan Flat. «Δεν χρειάζεται να είστε επιστήμονας για να το καταλάβετε» λέει «είναι εντελώς στοιχειώδες: η πλημμύρα είναι πλημμύρα, η πυρκαγιά είναι πυρκαγιά και η ξηρασία είναι ξηρασία. Ξέρω ότι

υπάρχουν κάποια δάνεια χαμηλού επιτοκίου, αλλά η γραφειοκρατία είναι τόσο πολλή, που πρέπει να συρθείς στα γόνατα για να γίνεις τελικά δικαιούχος». «Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση υποτίθεται ότι το έκανε για να μας βοηθήσει, αλλά κάτι τέτοιο δεν ισχύει».

Από την πλευρά της κυβέρνησης, ο διευθυντής της Αρχής Αγροτικής Βοήθειας του Πρωτογενούς Τομέα John Newcombe δήλωσε ότι η χρηματοδότηση ήταν διαθέσιμη για να βοηθήσει τους επιχειρηματίες.

«Από το πακέτο ξηρασίας ύψους 300 εκατομμυρίων δολαρίων που ανακοινώθηκε από την κυβέρνηση το 2015, τα 250 εκατομμύρια σχετίζονται με το Ταμείο Αγροτικής Καινοτομίας» ανέφερε. «Είναι ένα μακροπρόθεσμο δάνειο χαμηλού επιτοκίου διαθέσιμο για τους αγρότες. Στόχος είναι να δημιουργήσουν μόνιμες υποδομές στα αγροκτήματα ώστε να ξεπεράσουν κινδύνους όπως η ξηρασία».

«Το οικονομικό έτος 2016/17 εγκρίναμε δάνεια ύψους 53 εκατομμυρίων δολαρίων για πάνω από 300 άτομα και μέχρι στιγμής, για το νέο οικονομικό έτος, έχουν εγκριθεί δάνεια 30 εκατομμυρίων δολαρίων για πάνω από 200 γεωργικές επιχειρήσεις».

Στα δικαστήρια για το Βασιλικό Εθνικό Πάρκο

Οι αντίπαλοι στα σχέδια κατασκευής πολυτελούς κάμπινγκ στο Βασιλικό Εθνικό Πάρκο στο Σίδνεϊ σκοπεύουν να κινηθούν νομικά κατά της κυβέρνησης της Νέας Νότιας Ουαλίας.

Η υπουργός περιβάλλοντος της NNO Gabrielle Upton έχει εγκρίνει σχέδια για το άνοιγμα ενός δρόμου προς την περιοχή, διευκολύνοντας έτσι την κατασκευή εγκαταστάσεων οικολογικού τουρισμού στο Spring Gully.

Το σχέδιο περιλαμβάνει καταλύματα έως 12 ατόμων σε έξι πολυτελείς σκηνές, οι οποίες θα κατασκευαστούν σε ιδιωτική γη μεταξύ του Βασιλικού Εθνικού Πάρκου και του Bundeeena.

Η ομάδα προστασίας του περιβάλλοντος Spring Gully (SGPG) δήλωσε ότι η περιοχή ήταν επιρρεπής σε πυρκαγιές και ότι η επιλογή της γι' αυτόν τον σκοπό ήταν λάθος.

Ο πρόεδρος του SPRG Mark Da Silva δήλωσε ότι η οργάνωσή του πάλεψε εναντίον της πρότασης για πέντε χρόνια. Είπε ότι η κατασκευή του πολυτελούς κάμπινγκ ήταν «καλή ιδέα», αλλά θεωρεί ότι έχει επιλεγεί λάθος θέση γι' αυτό.

«Η ιδέα να κοπούν πάνω από 430 δέντρα σε μια απειλούμενη οικολογική κοινότητα, σε μία περιοχή βιοποικιλότητας από τις σημαντικότερες του Βασιλικού Εθνικού Πάρκου, για να φιλο-



ξενήσουμε έξι σκηνές σαφάρι και μια κατοικία φροντιστή είναι απλώς παράλογη και οπωσδήποτε δεν είναι προς το συμφέρον του περιβάλλοντος ούτε προς το δημόσιο συμφέρον».

Κατά του ανοίγματος του δρόμου έχουν κατατεθεί πάνω από 2.000 ενστάσεις. Το περιβαλλοντικό δικαστήριο της NNO, ωστόσο, πέρυσι έδωσε τη συγκατάθεσή του για να προχωρήσει η κατασκευή στην περιοχή όπου θα οδηγήσει ο εν λόγω δρόμος.

Από την πλευρά του, ο κ. David Shoebidge, βουλευτής των Πρασίνων της Νέας Νότιας Ουαλίας, δήλωσε ότι ανησυχεί γι' αυτή την εξέλιξη.

«Η κυβέρνηση δεν πρέπει ορθά όταν αποτυγχάνει να προστατέψει το περιβάλλον, αλλά και οι νόμοι δεν μπορούν να είναι πάντα υπέρ της οικονομίας, ακόμη και όταν γνωρίζουμε ότι αυτή θα προκαλέσει μεγάλες ζημιές στον περίγυρο του παλαιότερου εθνικού πάρκου στην Αυστραλία» δήλωσε.



Διδασκαλία Αγγλικών, Μαθηματικών & Ελληνικών

για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, όλων των επιπέδων.

ACADEMIA A+

Η ACADEMIA προσφέρει όχι μόνο τη γνώση που θα χρειαστεί ο κάθε μαθητής ή μαθήτρια στα Αγγλικά, Μαθηματικά και Ελληνικά αλλά και θα εξηγηθεί ο τρόπος με απλά λόγια και πολλά παραδείγματα ώστε τα παιδιά μας να έχουν πλήρη κατανόηση γι' αυτό που διδάσκονται ώστε να αισθάνονται αυτά καλά και εμείς καλύτερα.

Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε και να δώσουμε αυτό το κάτι παραπάνω που θα κάνει το διάβασμα όχι μια αγγαρεία και ρουτίνα αλλά ένα συναρπαστικό ταξίδι μέσα στη γνώση.

Προσφέρουμε: για όλες τις τάξεις Δημοτικού και Γυμνασίου
- Ενισχυτική διδασκαλία Αγγλικών, Γραμματικής, Λεξιλογίου και όλων των ειδών Εκθέσεων που απαιτεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

- Ενισχυτική διδασκαλία Μαθηματικών όλων των επιπέδων.

- Μαθήματα Ελληνικών από αρχάριους μέχρι και Πανεπιστημιακού επιπέδου. Για τα παιδιά που ξεκινάνε τα Ελληνικά τους ως δεύτερη γλώσσα, εστιάζουμε στον προφορικό λόγο, στη Γραφή και Ανάγνωση αλλά και στη γνώση που μεταδίδεται μέσα από τον Αρχαίο Ελληνικό Πολιτισμό και την ιστορία της Ελληνικής Επανάστασης ώστε να γνωρίζουν και να μάθουν την ταυτότητα για την υπερήφανη καταγωγή τους.

- Για όλες τις τάξεις προετοιμάζουμε τους μαθητές για το NAPLAN (English and Maths). Με μια προσεκτική και συντηρητική προσέγγιση ώστε τα παιδιά να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τις ανάγκες της εξέτασης με όσο το δυνατό καλύτερο αποτέλεσμα.

- Ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των μαθητών.

Για πληροφορίες και εγγραφές τηλεφωνήστε

0416 609 265 και ζητήστε τον κ. Κώστα